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議 員 総 会 会 議 録 

日時：平成２５年８月８日（木） 

場所：全員協議会室        

午前１０時３０分 開  会  

 

 

○中村宗雄議長 

  ただいまから議員総会を開会いたします。協議題１、政策調査研究プロジェクトの中

間報告についてを議題とします。今年の政策調査研究プロジェクトに、昨年行いました

事業評価の見直しをしていただきました。そして、その形が整ってきましたので、この

臨時議会後にみなさん協議会等が予定されていると思いますが、見直した点につきまし

て、政策調査研究プロジェクトの座長からご報告をいただきたいと思いますので、これ

から８月、９月と実際にやっていく内容ですので、みなさん質疑等もふまえながら、理

解が深まる、そんな時間にしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。では、

座長、よろしくお願いいたします。 

○新美保博政策調査研究プロジェクト座長 

 【資料に基づき説明】 

○松本如美議員 

  補足になりますが、評価者用のところのページに、評価基準のところ、今回は６項目

になっていて、点数に幅がとってありますけども、去年当初は、５点きざみだったんで

すよね。それを今、幅を持たせて、例えば、適合性で３番、どちらかといえば適合性が

高い、14 点から 17 点と書いてあるもんですから、その隣の小さい欄に○をうってもら

って、評価点は、どちらかといえば適合性が高いという中でも幅があるもんだから、自

分でその 14 点から 17 点のうちの、２番に近いなら 17 点だし、４番に近ければ 14 点と

いうように、数字を少し、幅を持たせて入れていただけると、全体の評価が極めて正確

になっていく可能性が出るので、前は、５点、10 点、15 点、20 点とつけてたもんだか

ら、結果的にも 15 点とか 20 点ということじゃなかったですけども、もう少し幅を持た

せてありますので、そういう意味でのマルをうって、評価点はその範ちゅうの中で自分

で幅を持たせて入れていただければけっこうです。 

○新美保博政策調査研究プロジェクト座長 

  ということです。数字も 14 だったり 17 だったり、簡単に言えば、1 点刻みで数字を

書ける、評価が出来るということになろうかと思います。いずれにしても、やってみな

きゃ分からない部分も多々あるので、今年度これでやってもらって、また直していくと

いうのかな。フルモデルチェンジはできないにしても、マイナーチェンジをして、自分

たちのやりやすいように、そして相手方にとって、要するに当局にとってわかりやすい

ように、基本的にはこれをだしてもらって、当局に返事をもらえるというところまでも

っていって行けるといいかなと思っています。それも 22 人の総意ですから、みんなで決

めていければいいかなと思います。あとは、先ほど言いましたように、政策調査研究プ

ロジェクトに３人の常任委員長さんがいますので、委員長さんの力量というか、上手に
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取りまとめていただければけっこうかなと思います。よろしくお願いします。 

○中村宗雄議長 

  ありがとうございました。この取組みは全国的にもやっているところがもちろん少な

く、きっと全国の中でもトップランナーに近い、僕らより先に進んでいる人たちがいな

い世界ですから、やってみなければわからないだろうし、やってから気づくことがたく

さんあると思いますので、お願いしたいと思います。これはあくまでも、事業を評価す

ることが、目的ではなくて、事業を評価するのは手段ですよね。当局に議会が一丸とな

って、提案する手段の１つとして事業を評価しているというところを間違いなくしてい

ただきたいと思います。ですので、いい加減な評価をすれば、いい加減な提案しかでき

ないだろうし、踏み込んだ評価をすれば、踏み込んだ提案が出来るんじゃないかと思い

ますので、きっとそのうち、わんさか視察が来る日が来るかもしれませんので、よろし

くお願いします。それでは、協議第２、その他にうつります。何かありませんでしょう

か。 

  【発言する者なし】 

  では、私から２点ほどあります。まず１点目、お盆明けでありますけども、８月 17 日、

安城市議会との懇親ソフトボール大会の案内を皆さんの交換箱に入れさせていただきま

した。集合時間が何時で、会費がいくらで、どこにどう集まってどう行くんだという詳

細が書いてありますので、各自交換箱をご確認いただきたいと思います。そして２点目、

本日、８月 20 日に行われます、日中韓の南吉生誕の案内も入れさせていただきました。

これは、特に議員としての出番があるわけではありませんが、来ていただいて、見てい

ただくことは可能ですので、そういう観点で、何時にどこでどんなことをやっているん

だというスケジュールを入れさせていただきましたので、興味のある方はご参観くださ

い。ただ、紹介をしたり、議員としての席が用意されていることは全くありませんので、

その点だけご承知いただきたいと思います。他、よろしかったですか。 

  【発言する者なし】 

  特にないようですので、これをもちまして議員総会を閉会します。 

午前１０時５０分 閉  会 


